

ERRATA

No Edital do Processo Seletivo Simplificado/IEMA nº 01/2018:

Em seu ANEXO I – NÚMERO DE VAGAS, DOS REQUISITOS E ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS

ONDE SE LÊ:

Cargo: Analista de Suporte em Desenvolvimento Ambiental e Recursos Hídricos.	
Formações Admitidas e Requisitos de ingresso	Administração , com Especialização em Gerenciamento de Projetos ou Gestão Integrada com experiência mínima comprovada de 06 (seis) meses na área pleiteada. Conclusão de Curso de Nível Superior Bacharelado, reconhecido pelo Ministério da Educação, com habilitação nas áreas definidas no edital.

LEIA-SE:

Cargo: Analista de Suporte em Desenvolvimento Ambiental e Recursos Hídricos.	
Formações Admitidas e Requisitos de ingresso	Administração , com desejável Especialização em Gerenciamento de Projetos ou Gestão Integrada. Experiência mínima comprovada de 06 (seis) meses na área pleiteada. Conclusão de Curso de Nível Superior Bacharelado, reconhecido pelo Ministério da Educação, com habilitação nas áreas definidas no edital do concurso.

Em seu ANEXO II - CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL

ONDE SE LÊ: “**E.** Exercício de atividade profissional diretamente relacionada com desastres naturais, especificamente com impacto em recursos hídricos, no cargo pleiteado”.

LEIA-SE: “**E.** Exercício de atividade profissional diretamente relacionada com desastres naturais e ambientais de origem antrópica, especificamente com impacto em recursos hídricos, no cargo pleiteado”.

JADER MUTZIG BRUNA
Diretor Presidente - IEMA